

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 代表取締役 猪熊 英行
【住所又は本店所在地】	東京都港区虎ノ門四丁目1番28号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成28年5月11日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	シーシーエス株式会社
証券コード	6669
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京（JASDAQ市場）

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社フラッグシップアセットマネジメント
住所又は本店所在地	東京都港区虎ノ門四丁目1番28号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

2【提出者（大量保有者）/ 2】

個人・法人の別	法人（アイルランド法人）
氏名又は名称	プレザント・バレー（Pleasant Valley）
住所又は本店所在地	アイルランド、ダブリン2、サー・ジョン・ロジャーソンズ・キー33 (33 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ireland)
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

3【提出者（大量保有者）/ 3】

個人・法人の別	法人（ケイマン諸島法人）
氏名又は名称	ヒルクレスト・エルピー（Hillcrest, L.P.）
住所又は本店所在地	英国領ケイマン諸島 KY1-9005、グランドケイマン、ジョージタウン、エルジン・アベニュー190、インタートラスト・コーポレートサービスズ（ケイマン）リミテッド気付
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

4【提出者（大量保有者）/ 4】

個人・法人の別	法人（ケイマン諸島法人）
氏名又は名称	クリアスカイ・エルピー（Clear Sky, L.P.）
住所又は本店所在地	英国領ケイマン諸島 KY1-9005、グランドケイマン、ジョージタウン、エルジン・アベニュー190、インタートラスト・コーポレートサービスズ（ケイマン）リミテッド気付
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

5【提出者（大量保有者）/ 5】

個人・法人の別	法人（ケイマン諸島法人）
氏名又は名称	ピースヴィラ・エルピー（Peace Villa, L.P.）
住所又は本店所在地	英国領ケイマン諸島 KY1-9005、グランドケイマン、ジョージタウン、エルジン・アベニュー190、インタートラスト・コーポレートサービスズ（ケイマン）リミテッド気付

事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

6【提出者（大量保有者） / 6】

個人・法人の別	法人（ケイマン諸島法人）
氏名又は名称	ハッピーコースト・エルピー（Happy Coast, L.P.）
住所又は本店所在地	英国領ケイマン諸島 KY1-9005、グランドケイマン、ジョージタウン、エルジン・アベニュー190、インタートラスト・コーポレートサービスズ（ケイマン）リミテッド気付
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

7【提出者（大量保有者） / 7】

個人・法人の別	法人（ケイマン諸島法人）
氏名又は名称	カームシー・エルピー（Calm Sea, L.P.）
住所又は本店所在地	英国領ケイマン諸島 KY1-9005、グランドケイマン、ジョージタウン、エルジン・アベニュー190、インタートラスト・コーポレートサービスズ（ケイマン）リミテッド気付
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No.5
訂正される報告書の報告義務発生日	平成28年5月2日
訂正箇所	<ul style="list-style-type: none"> ・ 提出者 1、2、3、4 の当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況の欄への追加記載 ・ 提出者 1、2、3、4 の取得資金の内訳 上記（Y）の内訳の修正 ・ 提出者 1、2、3、4、5、6、7 の株券等保有割合 直前の報告書に記載された株券等保有割合（％）の訂正 ・ 提出者 7 の設立年月日の修正

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成28年5月2日現在）	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合（％） （T / (U+V) × 100）		0.88
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		0.81

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成28年5月2日現在）	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合（%） （T / (U+V) × 100）		0.88
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		0.49

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年5月2日	株券（普通株式）	27,086	0.50	市場外	取得	A種優先株式の取得請求権行使のため

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年5月2日	株券（A種優先株式）	108	0.00	市場外	処分	A種優先株式の取得請求権行使のため
平成28年5月2日	株券（普通株式）	27,086	0.50	市場外	取得	A種優先株式の取得請求権行使のため

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	
借入金額計（X）（千円）	
その他金額計（Y）（千円）	30,604
上記（Y）の内訳	<p>提出者が業務執行組員を務めるフラッグシップアセットマネジメント投資組合40号及びフラッグシップアセットマネジメント投資組合40号B号への出資金。</p> <p>平成26年2月1日を効力発生日としますシーシーエス株式会社の普通株式の株式分割を通じて、普通株式を追加で20,298株取得しております。</p> <p>平成28年5月2日を効力日として、A種優先株式の普通株式を対価とする取得請求により、普通株式27,086株を追加取得しております。</p>
取得資金合計（千円）（W+X+Y）	30,604

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	30,604
上記(Y)の内訳	提出者が業務執行組合員を務めるフラッグシップアセットマネジメント投資組合40号及びフラッグシップアセットマネジメント投資組合40号B号への出資金。 平成26年2月1日を効力発生日としますシーシーエス株式会社の普通株式の株式分割を通じて、普通株式を追加で20,298株取得しております。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	30,604

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年5月2日現在)	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合(%) (T/(U+V)×100)		14.32
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		12.22

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年5月2日現在)	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合(%) (T/(U+V)×100)		14.32
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		1.45

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年5月2日	株券(普通株式)	718,792	13.27	市場外	取得	A種優先株式の取得請求権行使のため

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年5月2日	株券(A種優先株式)	2,866	0.05	市場外	処分	A種優先株式の取得請求権行使のため
平成28年5月2日	株券(普通株式)	718,792	13.27	市場外	取得	A種優先株式の取得請求権行使のため

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	617,792
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成26年2月1日を効力発生日としますシーシーエス株式会社の普通株式の株式分割を通じて、普通株式を追加で56,914株取得しております。 平成28年5月2日を効力日として、A種優先株式の普通株式を対価とする取得請求により、普通株式718,792株を追加取得しております。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	617,792

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	617,792
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成26年2月1日を効力発生日としますシーシーエス株式会社の普通株式の株式分割を通じて、普通株式を追加で56,914株取得しております。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	617,792

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年5月2日現在)	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合(%) (T/(U+V)×100)		8.61
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		7.35

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年5月2日現在)	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合(%) (T/(U+V)×100)		8.61
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.87

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年5月2日	株券(普通株式)	432,127	7.98	市場外	取得	A種優先株式の取得請求権行使のため

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年5月2日	株券(A種優先株式)	1,723	0.03	市場外	処分	A種優先株式の取得請求権行使のため
平成28年5月2日	株券(普通株式)	432,127	7.98	市場外	取得	A種優先株式の取得請求権行使のため

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	371,420
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成26年2月1日を効力発生日としますシーシーエス株式会社の普通株式の株式分割を通じて、普通株式を追加で34,228株取得しております。 平成28年5月2日を効力日として、A種優先株式の普通株式を対価とする取得請求により、普通株式101,824株を追加取得しております。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	371,420

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	371,420
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成26年2月1日を効力発生日としますシーシーエス株式会社の普通株式の株式分割を通じて、普通株式を追加で34,228株取得しております。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	371,420

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

4【提出者(大量保有者)/4】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年5月2日現在)	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合(%) (T/(U+V)×100)		2.03
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		1.73

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

4【提出者(大量保有者)/4】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年5月2日現在)	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合(%) (T/(U+V)×100)		2.03
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.21

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

4【提出者(大量保有者)/4】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成28年5月2日	株券(普通株式)	101,824	1.88	市場外	取得	A種優先株式の取得請求権行使のため

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

4【提出者(大量保有者)/4】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
-----	--------	----	----	----------	----------	----

平成28年5月2日	株券(A種優先株式)	406	0.01	市場外	処分	A種優先株式の取得請求権行使のため
平成28年5月2日	株券(普通株式)	101,824	1.88	市場外	取得	A種優先株式の取得請求権行使のため

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

4【提出者(大量保有者)/4】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	87,612
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成26年2月1日を効力発生日としますシーシーエス株式会社の普通株式の株式分割を通じて、普通株式を追加で8,159株取得しております。 平成28年5月2日を効力日として、A種優先株式の普通株式を対価とする取得請求により、普通株式101,824株を追加取得しております。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	87,612

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

4【提出者(大量保有者)/4】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	87,612
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成26年2月1日を効力発生日としますシーシーエス株式会社の普通株式の株式分割を通じて、普通株式を追加で8,159株取得しております。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	87,612

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

5【提出者(大量保有者)/5】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年5月2日現在)	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合(%) (T/(U+V)×100)		8.92
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		9.36

A種優先株式の取得請求権行使に伴い、発行済株式等総数に増加があったため、保有割合が減少。

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

5【提出者(大量保有者)/5】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年5月2日現在)	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		8.92
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		11.66

A種優先株式の取得請求権行使に伴い、発行済株式等総数に増加があったため、保有割合が減少。

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

6【提出者(大量保有者)/6】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年5月2日現在)	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		5.36
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		5.63

A種優先株式の取得請求権行使に伴い、発行済株式等総数に増加があったため、保有割合が減少。

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

6【提出者(大量保有者)/6】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年5月2日現在)	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		5.36
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		7.01

A種優先株式の取得請求権行使に伴い、発行済株式等総数に増加があったため、保有割合が減少。

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

7【提出者(大量保有者)/7】

(1)【提出者の概要】

【法人の場合】

設立年月日	平成24年3月11日
代表者氏名	ベルネット清美(Bernet Kiyomi)
代表者役職	ジェネラルパートナーであるクリアスカイ・パートナーズ・エルピー及びクリアスカイ・コー・エルティエーディーのダイレクター
事業内容	発行者へに投資する事業を行うこと

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

7【提出者（大量保有者）/7】

(1)【提出者の概要】

【法人の場合】

設立年月日	平成24年9月7日
代表者氏名	ベルネット清美 (Bernet Kiyomi)
代表者役職	ジェネラルパートナーであるクリアスカイ・パートナーズ・エルピー及びクリアスカイ・コー・エルティーディーのダイレクター
事業内容	発行者へに投資する事業を行うこと

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

7【提出者（大量保有者）/7】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成28年5月2日現在）	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.26
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		1.33

A種優先株式の取得請求権行使に伴い、発行済株式等総数に増加があったため、保有割合が減少。

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

7【提出者（大量保有者）/7】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成28年5月2日現在）	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.26
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		1.65

A種優先株式の取得請求権行使に伴い、発行済株式等総数に増加があったため、保有割合が減少。

(訂正前)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成28年5月2日現在）	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		41.38
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		38.43

(訂正後)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成28年5月2日現在)	V	5,417,829
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T / (U+V) \times 100$)		41.38
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		23.34